
Correction	mardi	6	avril	
Grammaire	

	
Questions	de	compréhension	:	
	

- Sébastien	est	un	petit	garçon.	
- Il	vit	avec	son	papa.	
- Sa	maman	habite	à	1000	km.	
- Il	vient	de	recevoir	un	petit	chien	de	la	part	de	sa	maman,	pour	son	anniversaire.	
- Son	papa	n’est	pas	content	car	il	ne	veut	pas	de	chien	dans	son	appartement.	
- Il	va	écrire	à	la	maman	de	Sébastien.	
- Sébastien	va	lui	aussi	écrire	à	sa	maman.	
- Il	promet	à	son	papa	qu’il	s’occupera	bien	du	chien	et	que	lui,	n’aura	rien	à	faire.	
- Il	lui	fait	cette	promesse,	car	il	a	envie	de	garder	le	petit	chien.	

	
Interprétation	des	pronoms	en	gras	:	
	
tu	à	Sébastien	
je	à	le	papa	
le	à	le	chien	
je	à	le	papa	
lui	à	la	maman	
moi	à	Sébastien	
je	à	Sébastien	
le	à	écrire	une	lettre	
je	à	Sébastien	
le	à	le	chien	
il	à	papa	
lui	à	papa	
l’à	ce	que	maman	a	écrit	(le	chien	est	pour	Sébastien)	
ilà	le	chien	
toi	à	Sébastien	
je	à	Sébastien	
tu	à	le	papa	
le	à	le	chien	
lui	à	le	chien	
	
Transposition	:	
	
Sébastien	et	Aurélien	ont	eu	l’idée	d’acheter	un	ballon	à	leur	frère	Arthur.	Ils	sont	allés	
dans	un	magasin	de	sport.	Ils	ont	demandé	conseil	à	un	vendeur.	Ils	ont	choisi	un	
ballon	en	cuir	bleu	et	blanc.	Ils	sont	rentrés	et	ont	joué	avec	Arthur.	Il	était	très	
content.	
	
Maths	:		
	
43/10		=	4,3	
72/10	=	7,2	
134/10=	13,4	
413/100	=	4,13	
27/100	=	0,27	
	



Problème	1	:		
	
Mon	poids	:	9x4	=36		
Poids	de	papa	:	36	x2	=	72		
	
Je	pèse	36	kg	et	papa	pèse	72kg.	
	
Problème	2	:		
	
24	:	4	=	6		Rémi	peut	acheter	6	paquets	de	bonbons.	
12x6	=72	Il	aura	72	bonbons.	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


